Заполнение ГТД_18 ноября 2013 г. 
Сборник решений КТС, инструкции по заполнению таможенных деклараций и формах таможенных деклараций: 
 
графа 29. "Орган въезда/выезда"
┌────────────────────────┐
│29 Орган въезда/выезда  │
│39855301 код т/п Жетысу │
└────────────────────────┘
                                                 
В графе указывается код таможенного органа, через который товары прибыли на таможенную территорию или убывают с нее, в соответствии с Классификаторами таможенных органов, применяемыми в государствах - членах Таможенного союза. 
*То есть должен быть указан таможенный пост «Жетысу» 39855301, т.к. именно он будет являться местом убытия товаров. В случае, если груз будет следовать транзитом через Астану и далее за рубеж, то таможенный орган выезда будет «Ауежай-Астана».
 
графа 44. "Дополнительная информация/Предоставленные документы"
┌────────────┬───────────────────────────────────┐
│44 Дополнит.│  02017 465-1234 5678              │
│информация/ │                                   └────────────────────────┐
│Предоставл. │                                                            │
│документы   │                                                            │
│            │                                                    │       │
│            │                                   ┌────────────────┼───────┘
│            │                                   │                │
│            │                                   │                │
│            │                                   │                │
└────────────┴───────────────────────────────────┴────────────────┘ 
В графе указываются сведения о документах, на основании которых заполнена ДТ:
- номера (регистрационный номер) и дата (при наличии даты) транспортного (перевозочного) документа, по которому (которым) осуществлялась международная перевозка или перевозка под таможенным контролем с применением таможенной процедуры таможенного транзита, если в отношении декларируемых товаров перед их помещением под заявляемую таможенную процедуру или завершением действия ранее заявленной таможенной процедуры осуществлялась международная перевозка или товары перевозились по таможенной процедуре таможенного транзита, а также транзитной декларации или иных документов, используемых в качестве транзитной декларации;
* Данная графа должна содержать указанную информацию вне зависимости от заявленной таможенной процедуры (экспорт, импорт, транзит). В декларациях высланных вами раннее был указан номер 02016, что означает иную транспортную накладную при перевозке автодорожным транспортом, в свою очередь информация некорректна т.к. отправка осуществлялась авиатранспортом. Код должен быть 02017 и соответственно номер AWB.
 

Таможенный кодекс ТС, статья 162. Место и время убытия товаров с таможенной территории таможенного союза
1. Убытие товаров с таможенной территории таможенного союза осуществляется в местах перемещения товаров через таможенную границу (далее – места убытия) и во время работы таможенных органов в этих местах.
Статья 163. Таможенные операции, совершаемые в местах убытия 
1. Для убытия товаров с таможенной территории таможенного союза перевозчик обязан представить таможенному органу таможенную декларацию либо иной документ, допускающий их вывоз с таможенной территории таможенного союза, а также документы и сведения, предусмотренные статьей 159 настоящего Кодекса, в зависимости от вида транспорта, на котором осуществляется перевозка товаров, если иное не установлено настоящим Кодексом.
Независимо от вида транспорта, на котором осуществляется перевозка, для убытия товаров с таможенной территории таможенного союза таможенному органу представляются документы, подтверждающие соблюдение запретов и ограничений, в соответствии с пунктом 1 статьи 152 настоящего Кодекса.
4. Убытие товаров с таможенной территории таможенного союза допускается с разрешения таможенного органа. 
Разрешение таможенного органа на убытие товаров с таможенной территории таможенного союза оформляется путем проставления на таможенной декларации либо ином документе, допускающем их вывоз с таможенной территории таможенного союза, и транспортных (перевозочных) документах соответствующих отметок таможенного органа.
 
Прошу Вас проинформировать клиентов о необходимости корректного оформления таможенных деклараций в противном случае наши таможенники не оформят выпуск груза и дальнейшая отправка в аэропорт назначения будет невозможна.
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